

Název	AMCICO-Život Plus (za jednorázové pojistné) Pojištění pro případ dožití se stanoveného věku nebo dřívější smrti, tedy jak už název napovídá, představuje kombinovanou pojistnou ochranu, a to pro případ dvou pojistných událostí: <ul style="list-style-type: none">· pojištěný zemře před datem konce pojištění· pojištěný se dožije konce sjednané doby Pojištění pro případ dožití se stanoveného věku nebo dřívější smrti poskytuje tedy ochranu jednak pozůstalým pojištěného pro případ, že se ocitnou bez živitele, a jednak pojištěnému samému, kterému umožňuje zachování životního standardu v době konce pojištění. Proto je toto pojištění většinou sjednáváno tak, aby se výplata pojistného plnění uskutečnila v době odchodu z aktivní pracovní činnosti. Pojistné plnění může být vyplaceno jednorázově nebo jedním ze způsobů nabízených pojistitelem v době výplaty. Produkt je vhodný pro klienty s volnými finančními prostředky.
Charakteristika	
Vstupní věk	Min. 15 let Max. 65 let
Nároky z pojištění	smrt – vyplatí se sjednaná částka základního pojištění + podíly na zisku dožití – výplata pojistné částky a podílů na zisku
Minimální pojistné	Minimální pojistné je 100 000 Kč.
Výhody pojištění	<ul style="list-style-type: none">· Toto životní pojištění uspokojuje potřeby živitele rodiny – ve své základní podstatě kryje riziko smrti.· Daňové výhody· Výplata pojistné částky může být i formou renty· Odkupné je poskytnuto kdykoliv po zaplacení pojistného
Volitelná připojištění	K jednorázovému pojištění nelze sjednat žádné připojištění.

Příklad:

Mám rodinu, manželku, dvě děti a psa. Bydlení máme zajištěno. Přesto však cítím potřebu nenechat moji rodinu bez prostředků, pokud by se mně cokoliv stalo. Mám volné finanční prostředky. Zároveň bych rád využil daňových úlev, které mi životní pojištění umožňuje.

Muž, 40 let

Roční příjem: 240 000 Kč

Doba trvání pojistky: do 60 let

Požadovaná pojistná částka: 500 000 Kč

Jednorázové pojistné: 363 040 Kč

V případě mé smrti bude manželce a dětem vyplaceno 500 000 Kč, kterými je zajistím nejméně první 2 roky bez mého příjmu. Pokud se dožiji konce pojištění, pak budu mít na konci pojištění nejméně 500 000 do důchodu a na daních ušetřím 60 000 Kč!